



嘉定区举行庆祝中国共产党成立104周年座谈会暨基层党建重点任务推进会,动员全区党员——

# 投身现代化新型城市建设的新征程

**本报讯** 6月30日,嘉定区举行庆祝中国共产党成立104周年座谈会暨基层党建重点任务推进会。大会回顾党的光辉历程,总结推进基层党建重点任务,动员全区各级党组织和广大党员,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,投身嘉定现代化新型城市建设的新征程。

区委书记肖文高出席并讲话,区委副书记、区长高香主持会议,区人大常委会主任连正华、区政协主席杨莉等出席,区委副书记吴杰通报基层党建重点任务推进情况及下一步工作。

肖文高指出,基层是党的执政之基、力量之源,重视基层党建是党的优

势所在,是中国共产党永葆生机活力的重要密码,抓好基层党建既是推动发展治理所需,更是义不容辞的重大政治责任。

肖文高强调,要弘扬伟大建党精神,矢志不渝听党话、跟党走。各级党组织和广大党员必须在弘扬伟大建党精神上走在前、作表率,必须始终牢记嘱托、坚持人民至上、敢于善于斗争。要擦亮基层党建品牌,坚持不懈强引领、优治理。坚持守正创新,加强实践探索,持续走出新路、打响品牌,更好凝聚治理力量;优化完善运行机制,提升网格工作的系统性、协同性、集约性,更好贯通治理体系;全力破解物业

治理、“小马拉大车”等顽节难题,奋力打造全市党建引领基层治理示范区。要强化职责使命担当,持之以恒增强党性、建新功。各基层党组织要进一步强化政治担当,把基层战斗堡垒打造得更加坚强;广大党员尤其党员干部要始终坚持把锤炼党性作为终身课、必修课,为嘉定现代化新型城市建设作出应有贡献。

今年以来,嘉定通过深入开展学习教育、全力开展新兴领域党建全覆盖攻坚行动、持续深化党建引领“多格合一”、全面推进党建引领物业治理专项行动等,推动基层党建各项任务落到实处。下阶段,

全区各级党组织将牢固树立大抓基层的鲜明导向,找准基层党建与促进发展的切入点和结合点,推动学习教育走深走实、深化新兴领域党建全覆盖攻坚行动、健全网格工作闭环、探索物业治理有效路径等,不断提升基层党建工作质效。

会上发布了12个“融合型党建”共建项目,“党建引领物业治理专项行动”倡议书发布。南翔镇围绕深化新兴领域党的组织体系全覆盖、安亭镇方泰二片区综合网格围绕党建引领“多格合一”、江桥镇嘉豪社区围绕破解小区治理突出难题作工作交流。 撰稿 俞超

嘉定区教育高质量发展推进大会举行,解读“1+5”文件

## 书写好“教化嘉定”新篇章

**本报讯** 6月30日,嘉定区教育高质量发展推进大会在区综合办公大楼博乐厅举行。会议深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和全国、全市教育大会精神,动员全区上下加快推进教育现代化、建设教育强区,为现代化新型城市建设提供有力支撑。市教卫工作党委书记沈炜、区委书记肖文高出席大会并讲话,区委副书记、区长高香主持会议。区领导连正华、杨莉、吴杰等出席会议。

沈炜指出,近年来,嘉定区坚持把教育事业摆在优先发展的战略位置,坚定走富有时代特点、区域特色、嘉定城区精神的“品质教育”之路。新征程上,要以扎实开展新时代立德树人工程为根本,书写好教育强国、教育强市

建设的“教化嘉定”新篇章。

肖文高指出,要紧紧围绕教育强区建设目标,加快打造形成与中心城区比肩、在长三角领先的教育品质,更好以教育现代化支撑赋能现代化新型城市建设。要牢牢把握教育的政治属性、人民属性、战略属性和教育发展的系统性特征,坚决扛起为党育人、为国育才的使命担当,切实形成全社会齐抓共管的强大合力。

会上,副区长王超详细解读《关于加快推进嘉定区教育高质量发展的实施意见》等“1+5”文件。区教育局与复旦附属中学签订合作办学协议,将在南翔镇合作举办复旦附中嘉定学校。嘉定新城“教育科技人才一体化”高质量发展项目启动。 撰稿 李华成



## “从石库门再出发”活动启动

**本报讯** 6月29日,上海市2025年度“从石库门再出发——学习党史国史、传承红色基因、争做时代新人”主题活动启动仪式在嘉定举行。市委组织部副部长、老干部局局长、市关工委常务副主任王庆洲,区委书记肖文高,区委常委、组织部部长姚卫华等共同为活动启幕。

王庆洲表示,今年是该主题活动举办的第八年。全市各级关工委和广大同志要始终牢记习近平总书记的嘱托,充分利用读书、宣讲、寻访、观影、实践、征文等载体,深入开展“讲党的红色历史、讲党的创新理论、讲城市可喜变化、讲身边生动故事”“四个讲”活动,教育引导青少年学生立报国强国大志向、做挺膺担当奋斗者。

肖文高指出,嘉定牢记初心使命、

赓续红色血脉,正意气风发地朝着加快建设现代化新型城市的奋斗目标阔步前进。期待“五老”(老干部、老战士、老专家、老教师、老模范)继续为区域发展献智出力,希望青少年从党史国史中汲取精神力量,争当爱党爱国、勤奋好学、全面发展的时代新人。

现场发布“读书”“宣讲”“寻访”“观影”“实践”“征文”六项系列活动;颁发2024年度“我眼中的城市温度”主题征文比赛优秀组织奖;向青少年代表赠送《家风抵万金——家庭家教家风故事选编》辅导读本。

启动仪式后,“铭记历史 开创未来”寻访红色足迹定向赛在远香湖畔开赛。上图为参赛者在混知书店,通过漫画书学习党史知识。

撰稿 俞超 摄影 戴懿昕

## 民盟市委来嚮开展民主监督

**本报讯** 6月27日,由民盟中央副主席、民盟市委主委陈群带队的民盟市委专项监督组来到嘉定,围绕“大力提振消费,全方位扩大国内需求,加快国际消费中心城市”主题,对嘉定汽车消费、赛事文旅经济发展工作开展专项民主监督。民盟市委副主委姚卓匀、厉明、齐飞、曹阿民等参加调研。中共嘉定区委书记肖文高主持座谈会,区领导唐晓林、王超出席。

陈群对嘉定区在“大力提振消费,

全方位扩大国内需求,加快国际消费中心城市”相关工作中取得的成效表示肯定。他指出,要充分认识到专项民主监督工作的重要意义,聚焦关键领域持续发力,为国际消费中心城市贡献嘉定力量。

肖文高表示,嘉定区将认真抓好监督成果的运用,让民主监督的过程真正成为推动责任落实、政策落地、工作落细的过程,并以民主监督为契机,持续打响汽车消费品牌。撰稿 印沁沁